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Fidesz vagy MszP, egyre Megy. a tőkés Pártok MegloPnak, Fizető gazdáik és neM 
a dolgozó eMber érdekeit nézik. ezért nincs Munka, ezért dőzsölnek a bankok 

és a Multik. a MunkásPárt kergetné őket! Fogjunk össze a rablók ellen!

Ne tűrj!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

AMeRiKA NeM éleTbizToSíTÁS

Szijjártó Péter államtitkár, a miniszter
elnök külügyi és külgazdasági jobb
keze a Republikánus Párt elnök
választó gyűlésén próbált jó pontokat 
szerezni. Kumin Ferenc nemzetközi 
sajtókapcsolatokért felelős helyettes 
államtitkár a Demokrata Párt konvenció
ján mutatta meg, hogy mi is létezünk. 
A kormány óvatos duhaj volt ezúttal, 
végül is nem lehet tudni, hogy ki győz, 
Obama vagy Romney. Abból azonban 
nem csináltak titkot, hogy szívük minden 
melege a republikánusok oldalán van.

A szocliberális udvar pedig Obama 
nevét hajtogatja, bizonygatva, hogy az 
elnök négy éve alatt szebb lett a világ, 
több a demokrácia, és egyébként is, 
milyen jól beolvastak Orbánéknak.

Persze, nem könnyű Budapestről 
eldönteni, hogy ki lesz a befutó. Ha rossz 
lóra tesz az ember, még nem omlik össze 
a világ, de az ilyet jegyzik. A mindössze 
50 nappal a november 6i választások 
előtt közölt felmérés szerint Obama 48:43 
százalék arányban vezet Romney előtt. 
Múlt csütörtökön még 48:41 százalékos 
előnyt mértek a hivatalban lévő elnök 
oldalán. Aztán itt van még egy „apróság”. 
1940 óta soha nem fordult elő, hogy 
hivatalban lévő elnököt újraválasztottak 
volna, ha a munkanélküliség több volt, 
mint 7,2 százalék. Most, Obama idején a 
munkanélküliség 8,3 százalék. Közel 13 
millió embernek nincs munkája. 

Konzervatívok és szocliberálisok 
tekintetüket Amerikára vetik, 
sokat sejtető üzeneteket küldenek 
a világba. Hazánk fiai között egy 

valaki azonban van, aki biztosra 
megy. Hende honvédelmi miniszter úr 
tudja, hogy az amerikaiak alapvetően 
szentimentálisak, és imádják, ha dicsérik 
őket. 50 nappal az elnökválasztás előtt 
felajánlotta Magyarországot az Egyesült 
Államoknak, mint egykor Szent István 
Szűz Máriának. Biztos, ami biztos, 
akárki is legyen az elnök, ez már jó pont.

ElőrE kEll mEnni, 
NeM hÁTRA!

Martonyi szerint a kormány nem 
akarja Horthy Miklóst rehabilitálni. Ez 
körülbelül olyan, mint amikor Horthy már 
kormányzóként francia nyelven nyűgözte 
le a nyugati diplomatákat, mondván, hogy 
ő nem üldözi a zsidókat. Ő a szocdemeket 
és a bolsikat üldözi. Tehet ő arról, hogy 
sok közöttük a zsidó? Szóval, aki akarta 
elhitte, aki nem, az nem. Akárcsak most, 
ezzel a „nem rehabilitálunk” szöveggel. 

Csak éppen mindent úgy tesznek, 
mint Horthy idején. Van Kúria, van 
Szent Korona, van Horthy-egyenruhát 
viselő koronaőrség. Az államfő és a 
miniszterelnök végigsétálja a katolikus 
körmenetet, mint egykor a Főméltóságú 
Úr. A tisztavatáson részt vesz „vitéz 
Horthy István magyar királyi repülő 
főhadnagy” fia, és még szerepet is kap. 
Agyunkba visszacsempészik a Horthy-
korszak halhatatlannak kikiáltott íróit. 
Van központosított hivatalnoki kar, és 
persze a mostani kormány is le akar 
számolni a szocialista évtizedekkel, mint 
egykor Horthy a Tanácsköztársasággal.

Sokaknak nem tetszik ez. Az utca 
emberétől persze nehéz azt várni, hogy 

tiltakozó gyűlésekre menjen. Végül 
is mindegy neki, hogy a Margit hídon 
koronás címer van, vagy vörös csillagos. 
A híd az híd. Valójában persze nem 
mindegy, de ezt még sokan nem tudják. 
Az idősebbje arra emlékszik, hogy régen 
micsoda hősies tett volt egy átmulatott 
éjszaka után elkurjongatni a Székely 
himnuszt a Halászbástya lépcsőjén. 
Hát, igen, Erdélyt ugyan ma sem kapjuk 
vissza, de legalább a Székely himnuszért 
nem visz el a rendőr.

De ne legyünk igazságtalanok! A 
magyar értelmiség urbánus részéről 
elhangzanak intő szavak. Horthynak 
soha sem fogják megbocsátani a numerus 
clausust, majd a deportálást, Szálasi 
nyilasainak beengedését a hatalomba. 
Ez így helyes! A folytatás azonban már 
gondot okoz. 

A Horthy-rendszerrel ugyanis más 
baj is van. A Horthy-rendszer jó életet 
biztosított a felső és középosztályoknak, 
az elcsatolt területekről az országba került 
korábbi adminisztrációnak, aminek az 
ára azonban milliók nyomora volt. Mint 
mostanság. A népiskolai rendszer, a 
felsőoktatás, a kulturális mecenatúra 
eredményeit el kell ismerni, de látni 
kell, hogy mindez nem nyitotta meg a 
művelődés lehetőségét a dolgozók milliói 
előtt. Akárcsak ma! A Horthy-rendszer 
mintegy két évtizeden át valóban békét 
biztosított, de hibás politikája révén 1941-
ben beletaszította az országot a második 
világháborúba. Most nem erre haladunk?

Arról az apróságról nem is beszélve, 
hogy a Horthy-rendszer korlátok 
között ugyan, de lehetővé tette a 
szociáldemokraták legális létezését, 
ugyanakkor ősellenségének kiáltotta ki 
a kommunistákat, s az utolsó pillanatig 
üldözte őket. 
 Ne várjunk a magyar értelmiségtől 
kemény ideológiai állásfoglalásokat! De 
miért nem engednek teret a józanésznek? 
Miért nem akadnak írók, tanárok, 
akadémikusok, neves művészek, aki 
kimondanák: ébresztő, emberek! 2012 
van, nem 1920! Előre kell menni, nem 
hátra!

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT GoNdol A MUNKÁSPÁRT?

1. Szabálytalan tankolásokról és vacsoraszámlákról, illetve 
kockázatos szerződésekről szól az a belső jelentés, amelyet 
a Fővárosi Önkormányzat ellenőrei készítettek a Budapesti 
Közlekedési Központ átvilágításakor. A jelentés nyár eleje 
óta megvan, de még nem terjesztették a fővárosi közgyűlés 
elé. 

Munkáspárt: Tarlós István és a Fidesz két éve azért nyert, 
mert pont a hasonló ügyek megszüntetését ígérte. 
A főpolgármester becsületére legyen mondva: a fentiek miatt 
– is – megpróbálta leváltani a BKK-t vezető Vitézy Dávidot. 
Nem sikerült, „felülről” leszóltak, hogy a milliárdos Vitézy-
klán ifjú titánjához nem lehet nyúlni. Mit csinált erre Tarlós? 
Semmit, nyelt egyet és továbblépett. Ennyit a becsületről…

2. Összesen hatszázmillió forintos támogatást adott a kormány 
a LIGA Szakszervezeteknek, a Munkástanácsoknak, és az 
MSZOSZ, valamint három munkaadói szervezetnek, az 
ÁFEOSZCOOP Szövetségnek, a Munkaadók és Gyári
parosok Országos Szövetségének és a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetségének.

Munkáspárt: Az, hogy a tőkés kormány százmilliókat 
ad a nagyvállalkozói szövetségeknek, aligha meglepő. 
Érdekesebb azonban, hogy miért kaptak extra-milliókat 
a „harcos” szakszervezetek? Pataky Péter, az MSZOSZ 
főtitkára szerint bennük is felmerült az, hogy „a fejükhöz 
vágják majd, hogy a kormány a támogatással megvette 
őket”, de „amennyiben a kormány komolyan gondolja a 
konzultációt, és nem látszatként, akkor az összeg elfogadása 
nem lesz számunkra kínos”. Így beszél egy MSZP-közeli 
magyar szakszervezeti vezető… Önök szerint a közeljövőben 
szervez sztrájkot az MSZOSZ? 

3. Kiszivárgott az MSZP titkos stratégiai programja, ami az 
anyag készítői szerint elvezethet Orbán Viktor legyőzéséhez. 

Munkáspárt: Azt gondolják, hogy az irományban szó van 
arról, hogy mit kellene változtatni az országban? Vagy 
kinek lesz jobb, a gazdagnak vagy szegénynek? Ugyan már: 
a terv igazából csak két feladatot állít az MSZP elé. Egy: 
baloldalinak kell mondaniuk magukat, úgy beszélni, mint 
a „kisemberek”. Kettő: nem kell foglalkozni a tényekkel, a 
gazdaságról pedig egyenesen hazudni kell. Ilyen egy magyar 
szociáldemokrata párt, amikor választásra készül…

4. Magyarország lesz a házigazdája a jövő évi NATO-csúcsnak.

Munkáspárt: Több száz tábornok és főtiszt, gulyásra és pesti 
éjszakára vágyó brüsszeli diplomatácska – ezt kapják ők. 
Hatalmas lezárások, dugók, elpazarolt forint-milliárdok 
– ezt kapjuk mi. A kormány és hadügyminisztere (Hende 
Csaba kalandozásairól írásunk a 10-11. oldalon) méregdrága 

rongyrázással leplezi azt, hogy – folytatva az MSZP 
politikáját – a NATO kisegítő hadtestévé züllesztette a 
magyar honvédséget. Illetve elnézést: Gyurcsányékkal 
ellentétben most a díszkard nemzetiszínű bojtjára legalább 
jut pénz. 

5. A Szolidaritás nem fog párttá alakulni, azt azonban nem 
zárják ki, hogy a mozgalom mellett létrehoznak egy pártot – 
jelentette be Kónya Péter elnök. 

Munkáspárt: Ügyes ember, habár a politikában nem ő az első, 
aki fából akar vaskarikát csinálni. Hosszú távon senkinek sem 
ment, nem fog most sem. Nem lehet egyszerre Gyurcsány és 
Mesterházy kezét szorongatni, és civil „pártokon felettinek” 
mutatkozni. Nem lehet a melós érdekeinek védelméről 
beszélni, majd összeölelkezni a nagytőke és a politikai 
elit legkorruptabb képviselőivel. A Szolidaritás egyedül 
vezetőivel szolidáris, igaz, velük nagyon. 

6. Tíz év után először elmarad a szeptember 22-23-ra tervezett 
21. őszi budapesti Lakásvásár kiállítás.

Munkáspárt: Első látásra nem túl jelentős hír, elmarad, 
hát elmarad, lehet más programot is találni a hétvégére. 
Azonban éppen a lakásépítési kiállítás csődje – mert erről 
van szó, egyszerűen nem akadt elég kiállító cég – mutatja 
a legjobban, hogy milyen helyzetben van az ország. Nem 
csak az állam nem épít lakásokat, a privát szférának sem 
futja már rá, nem éri meg, mert nincs, akinek lenne pénze 
vásárolni. Ez az igazi hír, s nem az, hogy Gyurcsány mit 
bohóckodik a Kossuth téren.

7. Az MSZP és az LMP szerint Orbán Viktor hazudott, amikor 
az IMF-kölcsön feltételeiről beszélt. Ugyanis, állítják: a 
Nemzeti Valutaalap sohasem szab feltételeket, csak javasol, 
merre kellene tartania az országnak.

Munkáspárt: Mivel a Fideszkormány „elfelejtette” közzé
tenni az IMF és az EU levelét, nem tudjuk megítélni, mi 
volt benne. A szocialistákat és liberálisokat azonban 
emlékeztetnénk egy minapi hírre. Görögországból érkezett, 
ugyanis kiderült, mit vár el a kölcsön fejében az EU, az 
IMF és a Világbank. A hitelezők a nyugdíjkorhatár 65-ről 
67 évre való felemelését, a hatnapos munkahét bevezetését, 
a felmondási idő és a végkielégítések megfelezését, további 
50 ezer közalkalmazott elbocsátását óhajtják, valamint 
azt, hogy a munkáltató igénye esetén a dolgozó 13 órás 
munkanapra lehessen kötelezhető. Nos ilyen, amikor ők csak 
„irányt mutatnak”. Egy kérdés maradt a végére: az MSZP és 
az LMP miért védi és mentegeti az IMFet? 

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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Salgótarjáni Sortűz a Szobor árnyékában

A TöRTéNeleM NeM hAMiSíThATó!

Az 1920as években Magyarország 
gazdasági helyzete katasztrofális. A tőke 
ostoba és tehetetlen. Igaz, hogy nincs 
IMF, de 1924-ben az ország jelentős 
külföldi kölcsönt vesz fel.

Hasonlóan a maihoz, akkor is 
gazdaságosságra és racionalizálásra 
törekedve zártak be több bányát és 
ipari üzemet, vállalatokat vontak össze, 
és ebből egyenesen következik, hogy 
számos munkást, bányászt bocsátottak 
el, többek között a salgótarjáni bányákból 
is. 1923-ban 11415 fő dolgozott az 
iparmedencében, 1925-re már csak 7213 
fő maradt. Elkezdődött a kivándorlás. 
Mivel a mezőgazdaság nem nyújtott 
biztos megélhetés, az emberek tömegével 
„szédelegtek ki nyugatra”.

„A salgótarjáni szénmedencében élő 
munkásság életstandardjának lerom
lására, mint jellemző adatot jelen tem, 
hogy a szervezett bánya munkások 90 
százaléka a szakszervezeti tag járulékok 
fizetésére is képtelen, úgyhogy az 
Országos Bánya- és Kohóegylet legfőbb 
bevételét ez idő szerint a külföldön 
dolgozó magyar bányászok által küldött 
és a rendesnél lényegesen magasabb 
tagdíjak teszik ki. A munkásság 
hangulata Salgótarjánban ez idő szerint 
sztrájkkal nem fenyeget...” – áll egy 
rendőrségi részletes jelentésben.

A rendkívül nehéz munkát végző 
férfiak néhány falat kenyeret vesznek 
magukhoz. 

1926. április 27én az embertelen 
viszonyok megváltoztatásáért küzdő 
mun kások éhségfelvonulást szerveztek. 
Nyolc ezer bányász gyülekezett a 
Vigadónál, majd elindultak Budapest 
irányába. A csendőrség nem tudta 
leszerelni, visszafordítani a tömeget. 
A hegyoldalon katonaság jelent meg, 
és a puskacsöveket a dolgozók felé 
irányították. És lőttek…

Katonaság a kizsákmányolók 
szolgálatában! Csóka Vendel, a szak-
szer vezet áruló vezetője megpróbálta 
a tömeget feltartóztatni. Csóka Vendel 
ma is kísért Magyarországon, belebújt 
egyes jelenlegi szakszervezeti vezetők 
bőrébe. Hosszú meggyőző munkába 
fogott, háta mögött a tőkés hatalom 
erőszakszervezeteivel. Demagóg beszéde 

a szolidaritásról leszerelte a munkásokat. 
Csak egy küldöttség indult Pestre, 
a tömeg feloszlott. A sortűzről, ami 
eldördült, senki sem tesz említést. Pedig 
volt. Bertold Brecht tudott a sortűzről, 
kenyér helyett nyújtott gyilkos vasról. 
A salgótarjáni emberek csak suttogni 
mertek róla. Mára csak az 1956. december 
8-i sortűzre emlékeznek.

Semmi sem emlékeztet a munkás
mozgalomra, a munkásra Salgótarjánban, 
csak a nyomorult, kisemmizett emberek, 
és a Fegyvert fogó munkás szobra a 
város Fő terén. Ezt a szobrot akarják 
eltávolítani. Kiirtani nemcsak a nyolcezer 
fős történelmi megmozdulás, hanem a 
mindenkori munkás emlékét is. 

Nemrég felállították Dr. Förster 
Kálmán szobrát, néhány lépésre a 

munkás szobrától. Ő volt Salgótarján 
polgármestere 1922 és 1944 között. 
1971-ben halt meg, anélkül, hogy a sokat 
szidott szocializmusban bántódás érte 
volna. Volt munkája, eltartotta családját. 
De mit tett ő az éhséglázadás idején? Mit 
tett az éhező bányászok és nyomorgó 
családjaik védelmében? A történelem 
kegyetlen. Nem említi, hogy kenyeret 
adott volna az éhezőknek. A történelmi 
idő nemcsak a feledésre, hanem a szemek 
tisztánlátó képességének a visszaadására 
is tökéletesen alkalmas. 

Vajon lehetett volna-e Förster úr 
polgármester a Fegyvert fogó munkás 
nélkül? Határozottan nem. Talán életben 
sem maradt volna, de polgármester 
Salgótarjánban egészen biztosan nem 
lehetett volna a Tanácsköztársaság 

 
„minEk nEvEzHEtő az, ami ma történik, Ha 
NeM SzÁNdéKolT PoKoljÁRÁSNAK? A MAGyAR 

EmbErEk mEgtévESztEttSégükbEn, a történElEm 
mumifikálódott ködébEn azt fogják, amit 

éPP odANyújTANAK NeKiK. TüzeS KAPASzKodóT 
a Szakadék Szélén! az 1926-oS Salgótarjáni 

SortüzEt nEm EmlEgEtik túl gyakran, mErt 
ez A SAlGóTARjÁNi véReNGzéS zSeNÁNT A 

jobboldAlNAK.”
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hős katonái és munkásai nélkül. Igen, 
ekkor Magyarország zászlaja vörös volt, 
címerünk pedig a Kossuth-címer.

Az Antant szabad kezet adott a cseh, 
román és más intervenciós csapatoknak. 
A munkások, a vöröskatonák honvédő, 
önfeláldozó harcának, kifolyt vérének 
köszönhető, hogy Salgótarján magyar 
maradt, és Dr. Förster polgármester 
lehetett. 

Most pedig a magyar munkást, a 
honvédő, fegyveres magyar munkást 
akarják kilakoltatni. Minek nevezhető 
az, ami ma történik, ha nem szándékolt 
pokoljárásnak? A magyar emberek 
megtévesztettségükben, a történelem 
mumifikálódott ködében azt fogják, 
amit épp odanyújtanak nekik. Tüzes 
kapaszkodót a szakadék szélén! Az 1926
os salgótarjáni sortüzet nem emlegetik túl 
gyakran, mert ez a salgótarjáni vérengzés 
zsenánt a jobboldalnak.

Nagy baj, ha az ember elveszíti a 
realitásérzékét! Salgótarján Fő terén 
helye van a salgótarjáni történelemnek, a 
történelem szereplőinek is, akár tetszik, 
akár nem!

fogarasi zsuzsanna

„Mert jogtalanság a legrútabb bélyeg.” 
(Petőfi Sándor)

AlKoTMÁNyoS joGUNK A vÁlASzTÁS!
 

Szeptember 29-én, szombaton 14 órától
tiltakozó sétára és gyűlésre hívunk 

az előzetes választási regisztráció ellen. 
magyarország alaptörvénye garantálja a választás jogát. a XXiii. cikk (1) kimondja: 

„minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, hogy az országgyűlési képviselők, 
a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az európai parlamenti képviselők választásán 

választó és választható legyen.”
 

indulás a munkáspárt székháza (1082 budapest, baross u. 61.) bejárata elől 
14.00 órakor.

tiltakozó sétát teszünk a blaha lujza térig, ahol gyűlésen hallhatja mindenki a jog és igazság szavait.

a gyűlés szónoka: ThüRMeR GyUlA a munkáspárt elnöke
 

gyErE El, éS állj ki a jogaidért!
munkáspárt Elnöksége

berthold brecht:

8000 SzEgény a vároS Előtt
Közülünk 1000 a fővárosba tart
A gyomrunkban nem volt semmi 
Közülünk 1000 enni akart
De 1000-nek nem volt mit enni.
A tábornok úr ablakán kitekint
És szól: senki sem maradhat e téren. 
Nyakasak vagytok, menjetek haza mind.
A panaszokat írásban kérem.
Az országúton megállt a menet
De emberfiát sem láttunk.
Kéményfüst szállt a város felett
Ám levesre hiába vártunk.
De a tábornok váratlan odakerült
Azt hittük: ő hozza a kosztot.
A tábornok úr egy gépfegyveren ült
S nekünk csak vasat osztott.
A tábornok így szólt: ne álljatok itt, 
      ezt nem engedhetem 
S nézett, mintha tartana szemlét.
Azt mondtuk: nézzen végig 
     az embereken,

közülünk ma egy sem evett még.
Nem vert itt közülünk senki tanyát
Ingünk is mosatlan piszkos.
Azt mondtuk: soká már nem 
várhatunk 
     tovább.
A tábornok így szólt: Ez biztos!
Azt mondtuk: nem halhatunk meg 
valahányan.
A tábornok így szólt: De, megeshet!
Tűz van odaát, mondták a városiak
Amikor lőni kezdtek.
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üléSezeTT A MUNKÁSPÁRT KözPoNTi bizoTTSÁGA

TUdAToS éS SzeRvezeTT felKéSzüléSSel 
A PARlAMeNTi vÁlASzTÁSoKRA!

Szeptember 15-én a Munkáspárt Központi Bizottsága 
megtartotta első ülését az őszi politikai évadban. Két fő kérdés 
szerepelt a napirenden: Karacs Lajosné alelnök a Munkáspárt 
pénzügyi helyzetéről tartott beszámolót, Thürmer Gyula 
elnök pedig a parlamenti választások jelentőségéről, és a 
következő választásokon való munkáspárti részvételről tartott 
előterjesztést.

nEHéz a HElyzEt, dE mEg kEll oldani!

A Központi Bizottság tartalmas vita után elfogadta a 
pénzügyi beszámolót. A felszólalók hangsúlyozták, hogy a 
párt nehéz anyagi helyzetben van, de az elmúlt időszakban 
sikerült kialakítani azokat a csatornákat, amelyeken keresztül 
biztosítható a működés. Ezekre azonban jobban oda kell figyelni. 
Szükség van A Szabadság támogatói körének bővítésére, az 
Ezres Klub tagságának erősítésére. Sokan jelezték, hogy a 
szervezetek egy része nagyon szegény, a tagok között egyre 
több a munkanélküli. A Központi Bizottság úgy döntött, hogy 
a korábban előirányzott szervezési feladatok megtartása mellett 
decemberben ismét áttekinti a lehetséges megoldásokat.

TUdAToS éS SzeRvezeTT felKéSzüléSSel 
A PARlAMeNTi vÁlASzTÁSoKRA

Bevezetőjében a pártelnök hangsúlyozta, hogy Magyarországon 
1989 óta tőkés rendszer van. A tulajdon és a politikai hatalom 
a tőkések és képviselőik kezében van. Ez azt is jelenti, hogy a 
politikai hatalom minden egyes eszköze, így a parlament, az 
önkormányzatok, a sajtó, az igazságszolgáltatás a tőkések és 
a tőkés rend szolgálatában van. A választási rendszert mindig 
és mindenütt a hatalmon lévő tőkéscsoport, a gazdagok érdekei 
határozzák meg. 

A parlamenti választás nem alkalmas arra, hogy alapvető 
céljainkat megvalósítsuk, egyszeriben végrehajtsuk, amit az 
új programunkban megfogalmaztunk. A parlamenti választás 
ugyanakkor olyan harc, amely bizonyos – igaz, korlátozott - 
lehetőséget teremt a Munkáspárt számára, hogy szélesebb körben 
mutathassuk be programunkat, politikánkat. Felépíthetjük, 
megismertethetjük személyiségeinket, sőt új partnereket, 
szövetségeseket is találhatunk. Megfelelő felkészültséggel, 
tervezettséggel, szervezettséggel elérhetjük, hogy növekedjen 
társadalmi ismertségünk, politikai befolyásunk.

A tervezett új törvény szerint ezentúl két út lesz ahhoz, 
hogy valaki bejusson a parlamentbe. Az egyik az egyéni 
választókerület, a másik az országos lista. Egyéni kerületből 106 
lesz. Ezentúl tehát nem lesz megyei lista, és az országos lista 
nem függ attól, hogy van-e elég megyei listánk. Ez nem rossz a 
Munkáspártnak, ad némi esélyt.

Mi kell az országos listához? Pártlistát az a párt állíthat, amely 
– legalább 9 megyében és a fővárosban – legalább 27 egyéni 
választókerületben önállóan jelöltet állított. Az országban 19 
megye van, ezek közül kell nekünk 9 megyét kiválasztani, és 
ehhez kell jönnie Budapestnek. 

A Központi Bizottság elfogadta az Elnökség előterjesztését 
az országos lista állításának előkészítéséhez. Többen elmondták, 
hogy ma a társadalmi hangulat változik, az emberek szívesen 
fordulnak a Munkáspárthoz. Ez azonban nem jelenti azt, 
hogy automatikusan a Munkáspárthoz jönnek – tudatosan és 
felkészülten kell megszólítani a választókat. Az országos lista 
megállítása nehéz feladat, de nem lehetetlen. A Központi Bizottság 
úgy döntött, hogy a felkészülést haladéktalanul meg kell kezdeni.

Az Elnökség figyelemmel kíséri a választási eljárásról 
szóló törvény alakulását, és következő ülésén javaslatot tesz a 
Központi Bizottságnak arra, mik a további, konkrét teendők a 
választási előkészületekben.

KoPoGTATócédUlA helyeTT AlÁíRÁS
A Fidesz-KDNP lapzártánkkor benyújtotta az új választási 
eljárásra vonatkozó törvényjavaslatot, rögzítve az előzetes 
feliratkozás intézményét. A javaslat szerint nem lesz 

kopogtatócédula, a jelöltállításhoz elég lesz 200 aláírást 
összegyűjteni. A Szabadság következő számában részletesen 
foglalkozunk a várható törvénymódosításokkal.

karacs lajosné
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MUNKÁSPÁRTi AKció – KeddeK SzeGedeN
Nagyvári László, a Munkáspárt szegedi 
alelnöke néhány párttársával közösen 
sajátságos politikai happeninget rendez 
minden kedden a város különböző 
pontjain – számolt be a szegedma.hu című 
portál. Zsinórt feszítenek ki két fa vagy két 
villanyoszlop közé, amelyre csíptetővel 
– mint a száradó ruhát – kiaggatják a 
párt hetilapjának, A Szabadságnak a 
példá nyait. Közben elbeszélgetnek a 
kíváncsiskodó járókelőkkel, újságot 
osztogatnak, szórólapoznak.

A mindennapi problémák kerülnek 
ilyenkor szóba – mondja Nagyvári 
László a Budapesti körúton található 
egyik bevásárlóközpont előtt meg-
hirdetett akció során –, mint amilyen a 
munkanélküliség, a kiszolgáltatottság, 
a kilakoltatások. Szükség van ezekre 
a személyes beszélgetésekre, hogy 
az emberek láthassák, a fejük felett 
politizáló pártok mellett olyan párt 
is jelen van a közéletben, mely az ő 
problémáikat kívánja orvosolni, az 
emberek többségének kíván élhető jelent 
és jövőt teremteni. Igen, szükség van 
szervezettségre és fegyelemre, hogy 
minden kedden jelen legyünk az itt lakók 
életében, de ez az ország bármely pontján 
megoldható, s költséget sem igazán jelent. 
Bízunk benne, hogy más alapszervezetek 
is átveszik a kezdeményezésünket, hogy 
egyre több helyen felhívhassuk rá a 
tömegek figyelmét: nincsenek egyedül, 
a Munkáspárt értük és velük folytatja 
politikáját.  

Akcióikat többnyire a Facebookon 
szokták meghirdetni, de más közösségi 
oldalakról is elérhetők. Hatékonynak 
találják a kommunikáció ezen formáját, 
az elmúlt 3 hónapban minden kedden 
kitelepültek valahová. Az emberek 
mélységesen elégedetlenek, többnyire 
csak negatív dolgokról tudnak 
beszámolni. A nehéz megélhetésre, 
a gyülemlő sárga csekkekre, az 
egyre nagyobb erőfeszítések árán 
törleszthető banki hitelekre, tartozásokra 
panaszkodnak. 

A párt szegedi szervezete országosan 
és helyi szinten is kapcsolatban áll a 
devizahitel-károsultak érdekvédelmi 
szervezetével, a bajba jutottakat 
hozzájuk irányítják, így próbálnak – 
lehetőségükhöz mérten – segíteni. 

A MUNKÁSPÁRT KözPoNTi bizoTTSÁGÁNAK 
Határozata a kövEtkEző parlamEnti 

vÁlASzTÁSoKKAl KAPcSolAToS TeNNivAlóKRól

1. A  Központi Bizottság megállapítja, hogy a parlamenti választás a Munkáspárt 
számára az egyik harci eszköz a dolgozók érdekeiért folytatott küzdelemben. 

 A parlamenti választás olyan harc, amelynek szabályait nem mi döntjük 
el, befolyásolni sem tudjuk. Ugyanakkor bizonyos, korlátozott lehetőséget 
teremt a Munkáspárt számára arra, hogy előrelépjen közvetlen célja, a tőke 
korlátozása felé.

 A Munkáspárt számára a parlamenti választásokon való részvétel egyben 
eszköz a párt politikájának ismertetésére, kádereink felépítésére.

2. Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény a 
tőkés rend fenntartásának és működtetésének eszköze. 

 Az új választási törvény szigorítja a parlamentbe jutás lehetőségét. Ezzel 
egyrészt lehetetlenné teszi a tőkés rendszerrel szemben fellépő erők, így 
a Munkáspárt bejutását, sőt indulását is. Másrészt huzamosabb ideig 
biztosíthatja a jelenlegi kormánykoalíció fennmaradását.

3. A jelenlegi választási rendszer megnehezíti, de nem zárja ki a Munkáspárt 
indulását. A Munkáspárt képes egyéni jelölteket indítani, és erőink nagyfokú 
koncentrálása és nagyon fegyelmezett munka esetén képes lehet országos 
lista megállítására.

4.  A Központi Bizottság úgy dönt, hogy meg kell kezdeni a tudatos és szervezett 
felkészülést a következő parlamenti választásokra. Célozzuk meg az országos 
lista állítását!

 Ennek megfelelően Budapesten feltétlenül legyen 4 jelöltünk, a 16 korábbi 
választókerületben ismét állítsunk jelöltet, valamint találjunk 13 új 
választókerületet!

5. A választásokkal kapcsolatos munkát az Elnökség irányítsa, a pártelnök 
személyes felügyelete mellett.

6. A jelölt-jelöltek kerüljenek beiskolázásra a SZEAK 2012/2013. tanévére.
7. A kijelölt választókerületek 2012. decemberéig állítsák össze a 

választókerületekhez illeszkedő (1000-1000 fős) személyi listát, adatbázist. 
Az Elnökség decemberben tekintse át a helyzetet.

8. A Központi Bizottság 2013. januárjában tekintse át jelen határozat 
végrehajtását és döntsön a további feladatokról.

 
Budapest, 2012. szeptember 15.
 

Munkáspárt Központi Bizottsága
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MUNKÁS GyÁSziNdUló

MUNKÁSPÁRT

TüNTeTéS A dUNAfeRRéRT 

Az ISD Dunaferrnél eddig bejelentett 800 fős leépítést a szakszervezet 
szerint újabbak követik, Dunaújváros azonban nem akar Ózd vagy 
Diósgyőr sorsára jutni, ezért tiltakoznak a tulajdonos döntése ellen 
– jelentette ki Mucsi Zoltán, a Dunai Vasmű Vasas Szakszervezeti 
Szövetség elnöke az orosz nagykövetség előtt tartott demonstráción 
Budapesten.

A szervezők azért választották ezt a helyszínt, mert a Dunaferr 
fő tulajdonosa az orosz állami fejlesztési bank, a Vnyesekonombank, 
amelynek felügyelőbizottsági elnöke a mindenkori elnök, most 
Vlagyimir Putyin – tette hozzá a szakszervezeti vezető.

A demonstráció a munkás gyászinduló – orosz nyelvű –
lejátszásával indult. A tulajdonos december elejére bezárná a Lőrinci 
Meleghengerművet, ez közel 300 munkahely elvesztésével járna, 
Dunaújvárosban pedig mintegy 600 munkavállalót szerveznének ki 
az alvállalkozókhoz. Mucsi Zoltán elmondta: a tüntetés előtt értesült 
egy újabb 300 fős leépítési tervről, és arról is, hogy a tulajdonos 
jövőre leállítaná a teljes „melegsort”: a kokszolót, a nagykohókat és 
az acélművet. Ezzel a jelenlegi 7 ezres létszám megfeleződne.

Van másik út is – hangoztatta a szakszervezeti elnök. Azt akarják 
elérni, hogy a bankárok és jogászok által végzett átvilágítás helyett 
kohász szakértők mérjék fel a cég helyzetét, mert úgy vélik, a mostani 
döntések hátterében álló tényeket a döntéshozók nem ismerik, illetve 
az eddigi intézkedések – a nyilatkozatokból kikövetkeztethetően 
– hamis alapokon állnak, az eredmény pedig az, hogy elveszik a 
munkát az alkalmazottaktól.

A Munkáspárt csütörtökön Dunaújvárosban, a gyár kapui előtt 
tiltakozott az elbocsátások ellen. 

„A MUNKÁSPÁRT A dUNAfeRR dolGozóiéRT 
van! mEg kEll védEni a munkáSt, 

viSSzA Kell SzeRezNi A dUNAfeRRT! 
rEndEt kEll tErEmtEni, az államnak 
SEgítEniE kEll, nyomáSgyakorláSSal, 
PiAcSzeRzéSSel! döNTeNi Kell A GyÁR 

viSSzAÁllAMoSíTÁSÁRól!”

a zsarnokság dőzsölt és ülte torát,
és százezrek vérével festette bíborát,
de mind közelebbről, már harsant a jel:
Hogy rabságnak vége és a szabadság közel!

S ím eljött az új élet és új világ,
mely emlékbe foglalja sok hős fiát,
kik meghaltak érte, most élnek velünk.
S a hősök nagy áldozatát őrzi hű szívünk.
S ím eljött az új élet és új világ,
mely emlékbe foglalja sok hős fiát,
kik meghaltak érte, most élnek velünk.
S a hősök nagy áldozatát őrzi hű szívünk.

a harcnak már vége és győzött hadunk,
S mi bánatba temetkezve könnyet hullatunk.
Hogy jogban és fejlődve éljen a nép,
Ezért adta annyi hős cserébe életét.

S ím eljött az új élet és új világ
és most már valóság, mi volt régi vágy.
Hát hirdesse hálánk az emlékteket,
kik értünk feláldoztátok drága éltetek.
S ím eljött az új élet és új világ
és most már valóság, mi volt régi vágy.
Hát hirdesse hálánk az emlékteket,
kik értünk feláldoztátok drága éltetek.
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Külföld

tömEgtüntEtéSEk az ibériai-félSzigEtEn
„Le akarják rombolni az országot. 
Meg kell akadályozni!” – jelszóval 
több tízezer dolgozó és közalkalmazott 
tüntetett Madridban múlt szombaton 
a fő szakszervezetek és társadalmi 
szervezetek sokaságának felhívására.

A szociális csúcstalálkozónak elne-
vezett megmozduláson 5065 ezer ember 
vett részt a fővárosból és az ország 
minden vidékéről. A tüntetők nyolc 
menetben vonultak át a városon a Colón 
(Kolumbusz) térhez, ahol a szakszervezeti 
vezetők mondtak beszédet. 

Cándido Méndez, az UGT főtitkára 
felszólította a kormányfőt, hogy ne vesz-
tegesse el ezt az alkalmat, és hallgassa 
meg az állampolgárok szavát, akik 
elutasítják a megszorítások politikáját. 
A miniszterelnök kezében van a „kulcs” 
az újabb általános sztrájk elkerüléséhez – 
mondta.

Spanyolországban a jobboldali 
Nép párt tavaly novemberi hatalomra 
jutása óta több, az alkalmazottakat 
sújtó reformot vezetett be. A legújabb 

intézkedések között van az áfa felemelése 
számos áru és szolgáltatás esetében, 
valamint a közalkalmazottak karácsonyi 
különbérének eltörlése. A kormány 
csökkentette a munkanélküli segélyt, 

miközben az országban 24 százalék 
fölött jár a munkanélküliség aránya, sőt 
a fiatalok körében meghaladja az ötven 
százalékot. 

A szociális csúcs követelései között 
van, hogy bocsássák népszavazásra 
azt a „megmentési tervet”, amelyről a 
kormány Brüsszellel tárgyal. A tervet 
szeptember 27-én hozzák nyilvánosságra. 
A szakszervezetek szerint az eddig tett 
kormányzati lépések annyira távol állnak 
attól, amit a Néppárt a választások előtt 
ígért, hogy a népnek jogot kell adni arra, 
hogy kifejezze róluk a véleményét. 

Portugáliában a média adatai szerint 
1974 óta nem volt ekkora ellenállás a 
kormány tervei ellen. Közel egymillió 
ember vonult ki az utcákra a kormány 
elleni tüntetésre.

A portugál megmozdulások mottója: 
„A pokolba a Trojkával! A saját 
életünket akarjuk!” A megmozdulások 
– a kommunisták aktív részvételével és 
vezetésével - 40 városban zajlottak, közel 
egy időben. A számos portugál megszorító 
csomag után most a társadalombiztosítási 
járulék 11 százalékról 18 százalékra 
történő tervezett emelése verte ki a 
biztosítékot. Emellett a munkaadói 
hozzájárulást 23,75 százalékról 18 
százalékra csökkentenék. Egy három 
kilométer hosszú lisszaboni menet 
tagjai többek között paradicsommal 
szórták meg a Nemzetközi Valutaalap 
képviseletét. A parlament előtt még éjfél 
után is tüntettek az elégedetlenkedők.

Óriási Népi Park épült Phenjanban, a koreai nép történelmi kincse, az Anhak 
Palota tőszomszédságában. A park egy óriási szabadtéri múzeum, ahol a 
látogatók megismerkedhetnek a koreai nép történelmével, kultúrájával. A 
parkban skanzenfaluban látható a falusi építészet fejlődése. A komplexum 
építésében jelentős részt vállaltak a Koreai Néphadsereg katonái is.

A Népi Parkot a napokban felkereste Kim Dzsong Un, a Koreai Munkapárt első 
titkára, a KNDK Honvédelmi Bizottságának első elnöke, a Koreai Néphadsereg 
főparancsnoka.
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a Hazáért – mindHalálig, avagy god SavE amErica!

Látjátok, mire viheti a mi rendszerünkben 
egy vidéki ügyvéd? A világ legerősebb 
katonai hatalmának hadügyminisztere 
személyesen kísér be a Pentagonba! A 
díszőrség nem azért állt ide, mert nincs 
más dolguk. Ezek miértünk, magyarokért, 
de főleg értem álltak ide. Partnerek 
vagyunk, barátok, szövetségesek! Na, 
nem mondom, az amerikai hadsereg egy 
kicsit nagyobb, mint a magyar, de nem a 
mennyiség számít. 

A mi gyerekeink az oroszlán 
bátorságával küzdenek Afganisztánban. 
Augusztusban ugyan az új-zélandi 
miniszterelnök leugatott bennünket, 
mondván, hogy a magyar katonák 
gyávák, átengedik a talibánokat. 
Ugyan már, hallottál te már új-zélandi 
katonáról? Ne már egy kivi-evő 
magyarázza meg nekem, hogy mi a 
bátorság! Ott voltak a Donkanyarnál? 
Volt részük abban a pokoljárásban, amin 
a magyar 2. hadsereg keresztülment? 
Nem voltak! Akkor pedig, Halt’s Maul! 
Ahogy a szövetségeseink mondták. Na, 
nem az amerikaiak, mert akkor nem az 
amerikaiak voltak a barátaink, hanem a 
németek. Akik most is barátaink. Na, ez 
hosszú, a lényeg, hogy az oroszokat akkor 
is utáltuk, meg most is utáljuk. Világos?

Te, ezek az oroszok hozták nekünk ide 
a szocializmust. Megmondom őszintén, 
rohadtul utálom a szocializmust is, 
Kádárostul, meg mindenestül. Mi 
lehettem volna én akkor? Legfeljebb egy 
szombathelyi ügyvéd. Igaz, a pénzre nem 
volt gond már akkor sem, mert Vas mindig 
is nyugatnak számított ebben a keleti 
porfészekben. De kérem, akkor, abban a 
rohadt diktatúrában csak katona lehetett 
honvédelmi miniszter. Valami korlátolt 
agyú kitalálta, hogy a honvédelem is egy 
szakma, nem árt érteni hozzá.

De most demokrácia van, szabadság. 
Itt lehetek a Pentagonban! 52 évesen ez 
nem akármilyen dicsőség! 

Az ember esze legyen a helyén! 
Áldom a jóistent, hogy az enyém a helyén 

volt, van, lesz. Hát, igen, engem kérem a 
kilencvenes években elnyomtak a Magyar 
Demokrata Fórumban. Pedig 1988-ban 
oda léptem be. Csak a hülye nem látta, 
hogy övéké a jövő. Jó, rendben, voltam én 
az MDFben országos etikai biztos, még 
alelnök is! Nem akarok szerénytelennek 
tűnni, de ez semmi az én tehetségemhez 
képest. Ki volt ez a Dávid Ibolya? Egy kis 
tamási ügyvédcsaj, egy senki! Ráadásul 
lefeküdt a Gyurcsánynak. Már nem úgy, 
hanem politikailag. Mentem is 2004-ben 
a Fideszhez. Ott kíváncsiak voltak az én 
tudásomra. Le is számoltunk együtt az 
MDF-fel. Hol van már Ibolya, Herényi 
Karcsiról nem is beszélve! 

Orbán rendes volt, 2010ben mindjárt 
nekem adta a HM-et. Simicskó Pista 
ugyan nagyon nyomult, de hiába! Nem 
vagyunk egy súlycsoportban. Csináltunk 
belőle parlamenti államtitkárt, 
elbájologhat az olimpikonokkal, a nagy 
dolgok meg maradnak nekem. Tudod, 
nálam rend van. Nem úgy, mint egyik-
másik minisztériumban. Két éve még 
volt valami fegyelem, de most mindenki 
mondja a magáét. Nálam nem! Hogy is 
mondta Tizenvalahányadik Lajos? Az 
állam, illetve a HM én vagyok!

Te, egyesek még leszólnak engem a 
hátam mögött. De én most megmutatom 
ennek a sok fővárosi fideszes főokosnak, 
hogy kell nagypolitikát csinálni. 
Nem értenek ezek semmihez sem, a 
külpolitikába is belerondítottak. Hogy 
a „rozszseb ezszsen” beléjük, ahogy 
felénk mondják! Ámerika, ezt is nálunk 
mondják, igen Ával, mint Ámerika, 
egyikkel se áll szóba. Velem viszont igen. 
Orbán mióta akar menni Washingtonba, 
és semmi! Csak a Szijjártó gyerek 
kilincsel jobbrabalra. Én viszont itt 
vagyok, szépen, hivatalos látogatáson, 
díszőrséggel, médiával, nagykövettel, 
mindennel.

Apropó, ez a Szapáry Gyuri nem 
is rossz. Lehet, hogy belőle kéne 
külügyminisztert csinálni? Egész idő 

alatt velem van, és okosakat mond. 
Mindjárt vette a lapot, rögtön átlátta, 
hogy puszipajtások vagyunk Leonnal. 
Mármint Leon Panettával, az amerikai 
„pártneremmel”. Ha nem lennének a 
katonai kapcsolatok, megnézhetné magát 
a magyar külpolitika. Mi vagyunk a 
zászlóshajó, én meg a kapitány. Sőt, nagy 
Kval, Kapitány.

Persze, mindennek megvan a 
magyarázata. A nőkkel tudni kell 
bánni! A nagykövet nőkkel meg pláne! 
Orbán is csak összeveszni tud az 
amerikai nagykövettel. Én elvittem 
Elenit a katonákhoz, hagy élvezze! 
Mármint a lövészetet! Fodor Lalit, 
meg egy pár izmos biztonsági fiút le is 
zavartam a Balatonhoz, hogy ússzák át 
Elenivel együtt. A július 4-i fogadásra 
még cowboykalapot is vettem, pedig 
sokan mondják, hogy a kopaszság 
olyan katonás, férfias. Jaj, és a közös 
afganisztáni repülőutak! Szóval tartani 
Elenit Budapesttől Kabulig! Nem semmi! 
Tudod, angolul én csak nyümnyüm, 
én németes vagyok, de rendes ez a 
katonagyerek, mindent lefordít.

Na, de megyek, mert kezdődik a 
tárgyalás. Bevállaljuk, hogy maradunk 
Afganisztánban. Az amik ezt szeretik 
hallani, meg egyébként sem tudnánk 
hazajönni, mert az útleveleket ők 
ellenőrzik. Bevállalunk egy nagy 
nemzetközi katasztrófa-elhárítási 
gyakorlatot is, sok amerikaival. Tudod, 
manapság nincs hadgyakorlat, mert 
az olyan csúnyán hangzik. Most csak 
terrorelhárítás van, meg katasztrófa-
elhárítás. Nálunk a katasztrófához elég 
egy kiadós eső. De nem is ezért kell. 
Képzeld el, mi lesz, ha a népek beleunnak 
a drágaságba, ha nem akarnak tovább 
nyomorogni! Jó lesz erre felkészülni. De 
ezt nem mondjuk meg nekik. Hát, akkor 
barátaim: A hazáért – mindhalálig! 

Ja, és persze a legfontosabb: God Save 
America!

heNde cSAbA MoNolóGjA 
a pEntagon lépcSőjén
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a Hazáért – mindHalálig, avagy god SavE amErica!
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Az egész muzulmán világban Amerikaellenes tüntetések 
kezdődtek, miután az Internetre felkerült egy Mohamed 
prófétát gyalázó filmrészlet. A gyalázatos „játékfilmet” 
Amerika-szerte játszották a mozik, Washingtonban azonban 
semmit sem tettek. Az amerikai hírszerzésnél, ahol minden 
egyes „szélsőséges megnyilvánulásnál” riaszt a rendszer, 
semmit sem vettek észre. Vagy nem akartak? A tiltakozási 
hullám ugyanis kapóra jön Barack Obamának: külpolitikai 
kérdésekről, Amerika védelméről kell beszélnie, ahelyett, 
hogy bel- és gazdaságpolitikája kudarcairól szóljon. 

Nem lehet azonosulni a követségeket robbantó 
terroristákkal – már ha egyáltalán ők voltak –, de ne 
felejtsük, ki provokált, s kinek áll érdekében ez az egész!

AKTUÁliS
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